Приложение 1.
Крекинг разложение

	Термический, tْ = 470ْ - 550ْ.
	Каталитический, tْ = 400ْ, катализатор – природные глины, алюмосиликаты

	мазут
	газойль

	Алкан 
алкан + алкен
	1) расщепление как в левой колонке;

2) изомеризация;

3) ароматизация алканов;

4) алкилирование;

протекают одновременно

	Бензин:

(+) высокое октановое число

(-) нестоек при хранении (много алкенов)

а) его этилируют

б) ядовитый выброс
	Бензин:

(+) высокое октановое число (самое высокое)

(+) устойчив при хранении


